

新年新开端 “马上”有安全

新年伊始,为做好2014年的整体安全工作,元月份重点围绕2013年安全管理工作经验教训总结、2014年主要安全工作安排及当前几项重点工作展开。

4日,公司召开了2014年度第一次安委会,会议对晋煤集团安全1号文进行了传达,对我公司2013年安全生产工作进行了总结并对2014年的工作进行了安排。周董事长就安全工作作了重要讲话。期间,公司领导与分管领导签定了二〇一四年安全合同。会后,安全环保处整理下发了会议纪要,并下发了公司2014年安全1号文,就公司2014年的安全工作进行了安排和部署。10日,根据晋煤集团要求,下发了本月安全主题月活动工作安排,各单位按要求做好了相关工作。21、23日,配合安全评价机构明泉化肥厂安全生产许可证换证评价组对现场进行了勘察,对换证报告需要资料进行了协调汇总,明泉化肥厂针对现场存在问题,召开专题会议落实了整改责任单位、责任人及整改时限,并及时沟通问题的整改落实。下旬,为确保春节期间安全稳定生产,由公司领导带队分四组对各单位进行了春节前安全检查,30日下发了检查通报,共提出问题61条要求各责任单位严格整改工作,并及时做好反馈。30日,对公司双氧水搬迁项目安全设立评价报告(修改后)及安全设施设计专篇(报审稿)经章丘市安监局初审后,上报济南市安监局,下一步做好专篇评审前的准备工作,项目组针对总图调整做好变更。

安全是企业的生命线,良好的开端是成功的一半,全员抓安全,安全抓全员,做好基础工作是实现全年目标的基本保证。

(安环处通讯员 吕永新)

招标物资质量“回头看”

1月27日,公司招标物资质量“回头看”活动实施小组召开协调会,对需要进行质量跟踪的物资列表进行了讨论和确定。

公司开展招标物资质量“回头看”活动,目的是对明泉厂近两年采购的生产物资,特别是重点部位、主要部件的物资质量进行跟踪调查,全面掌握公司招标采购物资的质量状况,分析确定采购物资的性价比,对物资供应商进行分类划级,形成招标采购的长效管理机制,更好的为生产保驾护航。1月18日公司下发了开展招标物资质量“回头看”活动的通知,成立了活动实施领导小组和活动实施小组,制订了阶段性工作规划,明确了相关单位的工作职责,并建立了由督察室介入检查监督的考核机制,确保活动的有效开展。

在前期的工作中,活动实施小组认真研究活动方案,分头分步组织实施,广泛征求各使用单位的意见,用一周的时间列出了需要进行质量跟踪的物资列表,在27日的协调会上进行了充分讨论和最终确定,使需要跟踪的物资更具有代表性、更符合生产实际,为下一步的工作打下了基础。

(招标办)



1月27日,在尿素仓库西侧吨包入库装车现场,我看到了一场杂技秀般的叉车作业。销售公司叉车组的两位司机董佑兵、吕传军师傅,开着叉车,稳稳叉起一吨重的吨包,流畅转身,贴近货车车厢,找准卸货位置,准确卸包,整齐码垛。整个工作过程娴熟流畅、一气呵成,用时仅一分多钟。两位司机师傅操作着叉车交叉作业,你来我往,节奏紧凑,得心应手,高超的技



小叉车托举高品格

——本报记者

艺让我叹服。

往年春节期间,因提货车辆减少,造成库存过高。今年春节前,销售公司及时签订了一笔6000吨吨包业务,工期大概一个月。整个叉车组加上临时抽调来的司机,一共只有六个人。为了较好地完成任务,保证工作的连贯性,方便

发货员准确点数,六名司机师傅两人一组,分成三班,主动做出上一个白班之后休班,然

后再连续工作16个小时的安排。

叉车司机的工作,听起来很简单。就是将吨包产品的入库和出库。可实际操作起来,却很是辛苦。一个吨包0.9吨,要装满一辆拖挂车斗,一般要在仓库和货车之间往返40多趟。6000吨订单一个月发货,每天就要跑200个来回。叉车作业基本全在室外进行,寒冬腊月,总保持着开车状态,职业病就会凸显,腰酸背痛,整个身体都会麻木,夜深寒重,温度骤降,是坚强的意志支撑着冰冷僵硬的身体工作。

新春佳节,万家团圆。当

大家都在假期中享受生活、放松身心的时候,吨包订单却“不近人情”的按期执行。期间又逢气温不断下降,室外工作的辛苦可想而知。司机师傅们依然迎着寒风,不断奋战,从大年初四的下午至初五的早上,16个小时的满负荷工作,两个司机师傅创下了一个班发货468吨的记录,创造了奇迹。这样的数据让发货科的同事们即感动又心疼。这是多少次的叉起、运送、卸下,多少趟的往返来回才凝成的数据!这是整个人都被冻透冻僵、脸色青紫憔悴才换来的成绩!

小小的叉车,托举起了一道默默无闻、吃苦耐劳、敬业奉献的美丽彩虹,托举起了他们高尚的品格。